
KIT BAULETTO MEDIO                                                                                            
MEDIUM TOP BOX KIT 65757600XX

Il Kit è composto di bauletto completamente verniciato in tinta 
veicolo, capace di ospitare un casco apribile e portabauletto 
cromato che può essere anche usato come portapacchi.

The kit is composed by a top box and a chromed rear carrier. 
The top box can fit a flip up helmet and is completely painted 
with the coulour of the vehicle.

SCHIENALINO
BACK REST PAD 602882M0XX

Poggiaschiena abbinato al materiale della sella.

Backrest pad matches saddle material and colour.

602882M083 -Schienalino Nero - Black back rest pad

602882M085 - Schienalino Blu - Blue back rest pad

602882M086 - Schienalino Sabbia - Sand back rest pad

602882M0P2 - Schienalino Bianco - White back rest pad

VESPA LX
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KIT CUPOLINO FUME’
SMOKED FLYSCREEN KIT 672306

Cupolino fumé di medie dimensioni, garantisce una buona
protezione completando il design del veicolo.

This medium-sized smoked flyscreen offers a good protection,
enhancing the vehicle design.

BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602928M

Borsa interna bauletto realizzata in vera pelle di alta qualità 
e cotone pesante intrecciato. Colore: marrone/sabbia. 
Made in Italy.

Top case inner bag in interwoven genuine leather and heavy-duty 
cotton canvas. Colour: brown/sand combination. Made in Italy.



VESPA LX

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 622192

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia 
di alta qualità da 4 mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

High-quality shock-resistant, scratch-resistant methacrylate 
windscreen, 4 mm thick. Vehicle-type approved.

KIT CUPOLINO TRASPARENTE
TRASPARENT FLYSCREEN KIT 672161

Cupolino trasparente di medie dimensioni, consente una buona 
protezione completando il design del veicolo.

Medium-sized transparent flyscreen offers protection while 
enhancing vehicle design.

Telo coprigambe “Magno”, realizzato in poliammide e poliestere, 
impermeabile, foderato con interno in pile. Innovativo sistema 
di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite magneti. Consente 
una facile applicazione al perimetro dello scudo ed elimina 
gli antiestetici lacci. 

“Magno” waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces.

TELO COPRIGAMBE MAGNO
LEG COVER MAGNO 602872M004

Portapacchi anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front carrier. With Vespa® logo.

PORTAPACCHI ANTERIORE
CHROME-PLATED FRONT CARRIER 672082



PORTAPACCHI POSTERIORE CROMATO                                                                                             
CHROME-PLATED REAR CARRIER 602894M

Portapacchi ribaltabile posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear carrier. With Vespa® logo.

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 602896M

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo.

VESPA LX

PARAURTI ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 602897M

Paraurti parafango anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper. With Vespa® logo.
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Contiene portapacchi anteriore e posteriore, perimetrale 
anteriore e posteriore e paraurti parafango anteriore. 
Cromature Vespa di nuovo design e alta qualità: le parti 
cromate sono soggette ad un trattamento galvanico a 5 strati, 
per conferire un’ elevata resistenza agli agenti atmosferici. 
Le saldature sono realizzate in saldobrasatura per il miglior 
risultato estetico. Un miglior comfort è inoltre offerto dalla 
boccole in nylon montate sulle spondine. Con logo Vespa®.

Chrome kit including front and rear carrier, front and rear side 
protection and front bumper. High-Quality chrome parts with 
five-layer galvanic plating to avoid rusting when exposed to air. 
Elements joined by braze welding to enhance design. 
With Vespa® logo.

KIT COMPLETO CROMATURE
CHROME KIT 602892M



VESPA LX

PERIMETRALE ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 602895M

Perimetrale anteriore cromato. Con logo Vespa®.
 
Chrome-plated front side protection. With Vespa® logo.

TAPPETINO
FOOTREST MAT

Tappetino pedana antisdrucciolo, resistente agli agenti 
atmosferici. Nero, con logo Vespa.

Rubber footrest mat. Colour: black with Vespa logo.

602920M

SELLA VERA PELLE + POGGIASCHIENA                                                                                             
GENUINE LEATHER SADDLE + BACK-REST

Sella in vera pelle di alta qualità realizzata artigianalmente con 
trattamento specifico protettivo. Colori: rosso scuro, tabacco. 
Made in Italy.

High-quality handmade genuine leather saddle, specially 
treated with natural wax. Colours: red, brown. Made in Italy.

602930MORS - Rosso - Red

602930MOBR - Marrone - Brown

Poggiaschiena abbinato - Matched back rest

602933MORS - Rosso - Red

602933MOBR - Marrone - Brown



VESPA LX
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Seggiolino per bambini con cinturino poggiapiedi, approvato 
TÜV. Comodo e sicuro, per bambini da 5 a 8 anni.
Si monta facilmente sullo scooter tramite cinghie. Protetto 
contro il furto grazie al fissaggio sotto la sella.

Baby seat with footrest harness, TÜV. Comfortable and safe 
for children from 5 to 8 years. Easy to install via harnesses. 
Underseat fixing device to avoid theft.

SEGGIOLINO BAMBINI
BABY SEAT KIT 602940M

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Nero, con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories.
Colour: black with customized Vespa logo and reflective strip.

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605291M002

Manopole in alluminio tornite dal pieno. Rifinito con eco-pelle.
Colori: rosso, nero.

Billet aluminium handgrips with eco-leather finish. 
Colours: red, black.

602947MOOR - Rosso - Red

602947MOO2 - Nero - Black

602947M0BR - Marrone - Brown

MANOPOLE
HANDGRIPS



62218400XX
605339M
657083

605082M

602884M
602885M
602886M
623539
602871M
602924M
602925M

Bauletto - Top box
Kit fissaggio bauletto - Top Box fixing kit
Portabauletto/portapacchi
Chrome plated rear carrier
Minuteria fissaggio accessori cromati
Chromed accessories fixing kit
Kit serratura - Lock 
Tappetino interno - Internal mat 
Kit catadiottro - Reflector 
 Schermo 4 mm - Screen 4 mm
Attacchi per parabrezza - Windscreen fixing Kit
Cupolino trasparente - Transparent flyscreen
Attacchi per cupolino - Flyscreen fixing Kit

VESPA LX

RICAMBI
SPARE PARTS

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1. Modello basico di allarme universale 
con telecomando a due pulsanti. Installazione con cavo dedicato. 

E-1 electronic alarm. Basic model with remote control. 
Installation with dedicated cables. For cables see alarm page.

Allarme elettronico E-LUX. Allarme universale con telecomando 
a due pulsanti, chiave elettronica e sistema di autoalimentazione. 
Installazione con cavo dedicato. 

E-LUX Electronic alarm. Universal electronic alam with electronic 
key and remote control and self-power system. Installation with 
dedicated cables. 

ALLARME ELETTRONICO E- LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M



KIT BAULETTO MEDIO                                                                                           
MEDIUM TOP BOX KIT 605071M0XX

Kit bauletto verniciato nel colore del veicolo. Con kit attacchi 
specifico e schienalino colore marrone in vera pelle. Logo Vespa 
cromato in rilievo, catarifrangente. Ospita un casco apribile. 

Top case kit painted in vehicle colour. It comes with genuine 
leather backrest pad and specific fixing kit. Chrome-plated, 
raised Vespa logo, rear reflector. It fits 1 flip-up helmet.

TELO COPRIGAMBE MAGNO
LEG COVER MAGNO 602872M004

Telo coprigambe “Magno”, realizzato in poliammide e poliestere, 
impermeabile, foderato con interno in pile. Innovativo sistema 
di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite magneti. Consente 
una facile applicazione al perimetro dello scudo ed elimina gli 
antiestetici lacci. 

“Magno”  waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces.

VESPA LXV
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BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602928M

Borsa interna bauletto realizzata in vera pelle di alta qualità 
e cotone pesante intrecciato. Colore: marrone/sabbia. 
Made in Italy.

Top case inner bag in interwoven genuine leather and heavy-duty 
cotton canvas. Colour: brown/sand combination. Made in Italy.

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 624845

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia 
di alta qualità da 4 mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratch-resistant methacrylate, 
4 mm thick. Vehicle-type approved.



VESPA LXV

Perimetrale anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front side protection. With Vespa® logo.

PERIMETRALE ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 602895M

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo.

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO 
CHROME-PLATED SIDE PROTECTION 602896M

Paraurti parafango anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper. With Vespa® logo.

PARAURTI ANTERIORE CROMATO 
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 602897M

TAPPETINO
RUBBER FOOTREST MAT 602920M

Tappetino pedana antisdrucciolo e resistente. 
Nero, con logo Vespa.

Rubber footrest mat. Colour: Black with Vespa logo

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605291M002

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Colore nero, personalizzato con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories. 
Colour: black with customised Vespa logo.



VESPA LXV

Allarme elettronico E-LUX. Allarme universale con telecomando 
a due pulsanti, chiave elettronica e sistema di autoalimentazione. 
Installazione con cavo dedicato. 

E-LUX electronic alarm. Universal electronic alam with electronic 
key and remote control and self-power system. Installation with 
dedicated cables. 

ALLARME ELETTRONICO E- LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M
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ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1. Modello basico di allarme universale 
con telecomando a due pulsanti. Installazione con cavo dedicato. 

E-1 electronic alarm. Basic model with remote control. 
Installation with dedicated cables. For cables see alarm page.

RICAMBI
SPARE PARTS

605339M
602884M
602885M
602886M
622183
602933M0BR

624757
605089M

Kit fissaggio bauletto - Top Box fixing kit
Kit serratura - Lock 
Tappetino interno - Internal mat 
Kit catadiottro - Reflector
Kit piastra - Plate 
Schienalino pelle marrone  
Leather brown back rest pad 
Schermo 4 mm - Screen 4 mm
Attacchi per parabrezza - Windscreen fixing Kit



KIT BAULETTO MEDIO                                                                                           
MEDIUM TOP BOX KIT 65757600XX

Il Kit è composto di bauletto completamente verniciato in tinta 
veicolo, capace di ospitare un casco apribile e portabauletto 
cromato che può essere anche usato come portapacchi.

The kit is composed by a top box and a chromed rear carrier. 
The top box can fit a flip up helmet and is completely painted 
with the coulour of the vehicle.

SCHIENALINO 
BACK REST PAD 602882M084

672305KIT CUPOLINO FUME’
SMOKED FLYSCREEN KIT

Cupolino fumé di medie dimensioni, garantisce una buona
protezione completando il design del veicolo.

This medium-sized smoked flyscreen offers a good protection,
enhancing the vehicle design.

Poggiaschiena abbinato al materiale e al colore della sella.

Backrest pad matches saddle material and colour.

VESPA S
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BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602928M

Borsa interna bauletto realizzata in vera pelle di alta qualità 
e cotone pesante intrecciato. Vano imbottito per trasporto 
computer portatile. Colore: marrone/sabbia. Made in Italy.

Top case inner bag in interwoven high-quality geniune leather 
and heavy-duty cotton canvas. Padded compartment for a lap 
top computer. Colour: brown and sand combination. 
Made in Italy. 



VESPA S

KIT CUPOLINO 
FLYSCREEN KIT 655376

Cupolino trasparente di medie dimensioni, consente una buona 
protezione completando il design del veicolo.

Medium-sized transparent flyscreen offers protection while 
enhancing vehicle design.

KIT PARABREZZA 
WINDSCREEN KIT 654308

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia 
di alta qualità spessore 4 mm. Logo “Vespa Originale”. 
Inserito nell’omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratchresistant methacrylate, 
4 mm thickness. “Vespa Originale” Logo. Vehicle-type 
approved.

PORTAPACCHI POSTERIORE CROMATO                                                                                             
CHROME-PLATED REAR CARRIER 656106

Portapacchi posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear carrier. With Vespa® logo.

Portapacchi anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front carrier. With Vespa® logo.

656105PORTAPACCHI ANTERIORE
CHROME-PLATED FRONT CARRIER

Telo coprigambe “Magno”, realizzato in poliammide 
e poliestere, impermeabile, foderato con interno in pile. 
Innovativo sistema di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite 
magn eti. Consente una facile applicazione al perimetro 
dello scudo ed elimina gli antiestetici lacci.

“Magno”  waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces. 

TELO COPRIGAMBE “MAGNO” 
LEG COVER “MAGNO” 602872M004



VESPA S

KIT GRAFICHE “FIORI” ROSSO/ARANCIO 
GRAPHIC KIT “FLOWERS” RED/ORANGE 605138M001 KIT GRAFICHE “BANDIERA” UK 

GRAPHIC KIT “FLAG” UK 605138M004

KIT GRAFICHE “FIORI” SILVER 
GRAPHIC KIT “FLOWERS” SILVER 605138M002 KIT GRAFICHE “SPORT” ROSSO 

GRAPHIC KIT “SPORT” RED 605138M005

KIT GRAFICHE “BANDIERA” ITALIA 
GRAPHIC KIT “FLAG” ITALY 605138M003 KIT GRAFICHE “SPORT” BIANCO 

GRAPHIC KIT “SPORT” WHITE 605138M006
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Kit di grafiche adesive per personalizzare Vespa, in tre temi 
(“Fiori”, “Bandiere”, “Sport”).

Three graphic theme kits (Flowers, Flags, Sport) to customize 
the Vespa.



VESPA S

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1. Modello basico di allarme universale 
con telecomando a due pulsanti. Installazione con cavo dedicato. 

E-1 electronic alarm. Basic model with remote control. 
Installation with dedicated cables. For cables see alarm page.

Allarme elettronico universale con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione. Installazione 
con cavo dedicato. 

Universal electronic alarm with electronic key and remote 
control and self-power system. Installation with dedicated 
cables. 

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M

RICAMBI
SPARE PARTS

62218400XX
657083

602884M
602885M
599399
602886M
654309
605164M
605150M
605151M

Bauletto - Top box
Portabauletto/portapacchi
Chrome plated rear carrier
Kit serratura - Lock 
Tappetino interno - Internal mat 
Contrappesi - Handle bar weights
Kit catadiottro - Reflector 
Schermo 4 mm - Screen 4 mm
Attacchi per parabrezza - Windscreen fixing Kit
Cupolino trasparente - Transparent flyscreen
Attacchi per cupolino - Flyscreen fixing Kit

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Nero, con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories. 
Colour: black with customized Vespa logo and reflective strip.

TELO COPRIVEICOLO 
VEHICLE COVER 605291M002

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo. 

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 656107

PARAURTI ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 656104

Paraurti parafango anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper. With Vespa® logo.



KIT BAULETTO GRANDE                                                                                           
LARGE TOP BOX KIT 65589400XX

Kit bauletto comprende kit supporto e poggiaschiena rivestito in 
tessuto sella. Logo Vespa cromato.

Top case kit comes with carrier and backrest padded 
in co-ordinated saddle material. Chrome-plated Vespa logo.

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 654451

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia, spessore 
4 mm. Inserito nell’omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratchresistant methacrylate, 
4mm thick. Vehicle-type approved.

CUPOLINO FUMÈ
SMOKE-TINT FLYSCREEN 656044

Cupolino studiato per Vespa GTS Super realizzato in metacrilato 
4mm di alta qualità.

Flyscreen in high-quality methacrylate, 4 mm thick, specifically 
for Vespa GTS Super.

VESPA GTS SUPER
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PORTAPACCHI/PORTABAULETTO FISSO
CHROME PLATED REAR CARRIER 657081

Portapacchi posteriore cromato per Vespa GTS Super, consente 
si installare il bauletto Vespa medio (62218400XX).
Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear carrier for Vespa GTS Super, can be 
installed a medium Vespa top box (62218400XX). With Vespa® 
logo.



AZZURRO 
LIGHT BLU 605207M003

BIANCO 
WHITE 605207M001

SILVER 
SILVER 605207M002

VESPA GTS SUPER

KIT GRAFICHE STRISCE
GRAPHIC KIT STRIPES

Studiati, disegnati e realizzati sulle forme della Vespa GTS 300 
Super, gli stickers enfatizzano il look sportivo e accattivante 
di Vespa. Le nuove grafiche sono disponibili in tre versioni, 
abbinate alla gamma colore di Vespa Super. Il materiale 
è di qualità superiore, garantito 3M, testato ed approvato 
dai laboratori Piaggio. 

The kits of stickers have been studied, designed and realized 
according to the shape of Vespa GTS 300 Super, pointing up 
its sporting and engaging look. The new graphics, available 
in three versions, match the colour range of Vespa Super. 
The material has a high quality (3M warranted) and has been 
tested and approved by Piaggio laboratories.

KIT PORTAPACCHI CROMATO 
CHROME PLATED CARRIER 605259M

Portapacchi anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front carrier.  With Vespa® logo.

CUPOLINO TRASPARENTE
FLYSCREEN 602953M

Cupolino trasparente in metacrilato alta qualità, spessore 4mm. 
Compatibile con i modelli Vepsa GTS.
 
Trasparent flyscreen in high quality methacrylate, 4mm thick. 
Also suitable for Vespa GTS. 



TEL COPRI VEICOLO                                                                                            
VEHICLE COVER 605291M001

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Nero, con logo Vespa®.

Vehicle cover with openings for bulky accessories. 
Colour: black with customized Vespa® logo and reflective strip.

VESPA GTS SUPER

ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602780M

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomado a due pulsanti. Specifico per Vespa GTS Super.

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Specific for Vespa GTS Super.
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TELO COPRIGAMBE “MAGNO” 
LEG COVER “MAGNO”

TELO COPRIVEICOLO DA GARAGE
INDOOR BIKE COVER602872M009 605420M

Telo coprigambe “Magno” realizzato in poliammide e poliestere, 
impermeabile, foderato con interno in pile. Innovativo sistema 
di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite magneti. Consente 
una facile applicazione al perimetro dello scudo ed elimina 
gli antiestetici lacci.

“Magno” waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces. 

Telo da interno in poliestere effetto lucido e interno felpato.
Colore avorio con coda di topo grigio e logo Vespa.

Bone color indoor bike cover made of PE with shiny effect 
and nappy inner part. Piping grey and Vespa logo printed 
on both sides.



VESPA GTS SUPER

RICAMBI
SPARE PARTS

65585500XX
655883M0NB
599399
598775
602782M
602884M
602783M
654492
602732M
602955M

602954M
656043
605085M

Bauletto grande - Large top box
Schienalino per bauletto - Back rest for top box
Contrappesi - Handle bar weights
Vite per contrappesi - Screw for handlebars
Catadiottri - Reflector
Serratura - Lock
Cerniere - Hinges kit
Schermo 4 mm - Screen
Fissaggi per parabrezza - Windscreen fixing kit
Fissaggi per cupolino trasparente
Flyscreen fixing kit
Schermo cupolino trasparente - Flyscreen
Schermo cupolino fumé - Smoked flyscreen
Minuteria fissaggio accessori cromati
Chromed accessories fixing kit



VESPA GTS

KIT BAULETTO GRANDE                                                                                           
LARGE TOP BOX KIT 623698M0XX

Bauletto poggiaschiena incluso, rivestito in tessuto sella, 
logo Vespa cromato. Ospita 2 caschi jet o un casco apribile.

Top case kit comes with backrest padded in co-ordinated 
saddle material. Chrome-plated Vespa logo. It fits 2 jet helmet 
or 1 flip-up helmet.

BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602927M

Borsa interna bauletto realizzata in vera pelle di alta qualità 
e cotone pesante intrecciato. Vano imbottito per trasporto 
computer portatile. Colore: Marrone / sabbia.

Top case inner bag in interwoven high-quality geniune leather 
and heavyduty cotton canvas. Padded compartment 
for a lap top computer. Colour: brown and sand combination.
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KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 654451

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia, spessore 
4 mm. Inserito nell’omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratch-resistant methacrylate, 
4mm thick. Vehicle-type approved.

KIT CUPOLINO TRASPARENTE
FLYSCREEN KIT 602953M

Cupolino trasparente in metacrilato alta qualità, spessore 4mm. 
 
Trasparent flyscreen in high quality methacrylate, 4mm thick. 



VESPA GTS

TELO COPRIGAMBE
LEG COVER 602872M009

Telo “Magno”. Telo coprigambe specifico per Vespa GTS. 
Realizzato in poliammide e poliestere, impermeabile, foderato 
con interno in pile. Innovativo sistema di fissaggio alla scocca 
d’acciaio tramite magneti. Consente una facile applicazione 
al perimetro dello scudo ed elimina gli antiestetici lacci.

“Magno” waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces.

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 602960M

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo.

KIT CROMATURE
CHROME KIT 602959M

Kit cromature per Vespa GTS. Contiene portapacchi anteriore, 
perimetrale posteriore e paraurti parafango anteriore, tutti 
cromati. Con logo Vespa®.

Chrome Kit for Vespa GTS includes front carrier, rear side 
protection and front bumper guard, all chrome-plated.
With Vespa® logo.

PARAURTI ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 602890M

Paraurti parafango anteriore cromato per Vespa GT e GTS. 
Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper for Vespa GT and GTS. 
With Vespa® logo.

PORTAPACCHI ANTERIORE CROMATO
CHROME PLATED FRONT CARRIER 605259M

Portapacchi anteriore cromato per Vespa GTS. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front carrier for Vespa GTS. With Vespa® logo.



VESPA GTS

TAPPETINO
FOOTREST MAT 602734M

Tappetino pedana antisdrucciolo, resistente, nero, 
con logo Vespa.

Rubber footrest mat. Colour: Black with Vespa logo.

SELLA IN VERA PELLE
GENUINE LEATHER SADDLE 602935M0BR

Sella in vera pelle di alta qualità realizzata artigianalmente 
con trattamento specifico prottetivo. Colore tabacco con 
cuciture oro. Made in Italy.

High-quality handmade genuine leather saddle, specially 
treated with natural wax. Tobacco coloured with gold stiching. 
Made in Italy.
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Manopole in alluminio tornite dal pieno. Rifinito con eco-pelle.
Colori: marone, nero.

Billet aluminium handgrips with eco-leather finish. 
Colours: red, black.

602948M0BR - Marrone - Brown

602948M002 - Black - Nero

MANOPOLE
HANDGRIPS

SCHIENALE BAULETTO IN PELLE

BACK REST PAD GENUINE LEATHER 602938M0BR

Poggiaschiena in vera pelle in abbinamento materiale e colore, 
per bauletto Vespa GTS.

Backrest pad in combination with seat material and colour for 
top box Vespa GTS .



Telo da interno in poliestere effetto lucido e interno felpato.
Colore avorio con coda di topo grigio e logo Vespa.

Bone color indoor bike cover made of PE with shiny effect 
and nappy inner part. Piping grey and Vespa logo printed 
on both sides.

VESPA GTS

RICAMBI 
SPARE PARTS

623029M0AN

623029M0CU

623029M0SM

599399
602782M
602884M
602783M
602775M
623699

654492 
602732M
602954M
602955M
623699

605085M

Schienalino per bauletto Arabesk nero 
Black Back rest pad
Schienalino per bauletto Arabesk Cuoio 536 
(chiaro) - Back rest pad (beige)
Schienalino per bauletto Bronzo / Terra 
di Toscana - Back rest pad (brown)
Contrappesi - Handle bar weights
Catadiottri - Reflector
Serratura - Lock
Cerniere - Hinges kit 
Kit fissaggi (viteria) - Fixing kit (screws) 
Blocchetto plastica blocca portapacchi
Plastic block
Schermo 4 mm - Screen
Fissaggi per parabrezza - Windscreen fixing kit
Schermo cupolino - Flyscreen
Fissaggi per cupolino - Flyscreen fixing kit
Fissaggio in plastica per portapacchi posteriore 
Plastic fixing kit for rear carrier
Minuteria fissaggio accessori cromati
Chromed accessories fixing kit

SEGGIOLINO BAMBINI
BABY SEAT KIT 602941M

Seggiolino per bambini con cinturino poggiapiedi, certificato 
TÜV. Comodo e sicuro, per bambini da 5 a 8 anni. Si monta 
facilmente tramite cinghie. Protetto contro il furto grazie 
al fissaggio sotta la sella.

TÜV-certified baby seat with footrest harness. Comfortable and 
safe for children from 5 to 8 years. Easy to install via harnesses. 
Underseat fixing device to avoid theft.

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Connessione Plug and Play 
preinstallata, cavo incluso.

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Preinstalled Plug & Play connection, specific 
cable included.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602780MTELO COPRIVEICOLO

VEHICLE COVER 605291M001

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori (parabrezza e bauletto). Colore nero. 
Personalizzato con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories (windscreen 
and top case). Colour: black with customised Vespa logo.

TELO COPRIVEICOLO DA GARAGE
INDOOR BIKE COVER 605420M



KIT BAULETTO GRANDE
LARGE TOP BOX KIT 623698M0XX

Kit bauletto verniciato nel colore del veicolo, con poggiaschiena 
in vera pelle. Logo Vespa® cromato, con piastra specifica per 
Vespa GTV. Opsita un casco apribile o 2 caschi jet.

Top box kit painted in vehicle cover, genuine leather backrest 
pad matching with saddle material and colour. Chrome-plated 
Vespa® logo. Comes with GTV specific fixing plate. It fits 2 jet 
helmet or 1 flip-up helmet.

VESPA GTV

KIT PORTAPACCHI ANTERIORE CROMATO 
CHROMED FRONT CARRIER KIT 672321

Portapacchi anteriore cromato per Vespa GTV. Con logo Vespa.

Chromed plated front carrier for Vespa GTV. Vespa logo.

BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602927M

Borsa interna bauletto realizzata in vera pelle di alta 
qualità e cotone pesante intrecciato. Vano imbottito per 
trasporto computer portatile. Colore: Marrone / sabbia.

Top case inner bag in interwoven high-quality geniune leather 
and heavyduty cotton canvas. Padded compartment 
for a lap top computer. Colour: brown and sand combination.

624699KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia 
di alta qualità da 4 mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratch-resistant methacrylate, 
4 mm thick. Vehicle-type approved.

PAGE 1



VESPA GTV

TELO COPRIGAMEBE
WATERPROOF LEG COVER 602872M009

Telo coprigambe “Magno”, realizzato in poliammide e poliestere, 
impermeabile, foderato con interno in pile. Innovativo sistema 
di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite magneti. 
Consente una facile applicazione al perimetro dello scudo 
ed elimina gli antiestetici lacci. 

“Magno”  waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces. 

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605291M001

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori (parabrezza e bauletto). Colore nero, 
personalizzato con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories (windscreen 
and top case). Colour: black with customised Vespa logo.

TAPPETINO
RUBBER FOOTREST MAT 602734M

Tappetino pedana antisdrucciolo e resistente. 
Nero, con logo Vespa®.

Rubber footrest mat. Colour: Black with Vespa® logo

Paraurti parafango anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper. With Vespa® logo.

PARAURTI ANTERIORE CROMATO 
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 602890M

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO 
CHROME-PLATED SIDE PROTECTION 602960M

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo.



VESPA GTV
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ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602780M

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomado a due pulsanti. 

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control.

RICAMBI
SPARE PARTS

299676
602775M
602782M
602783M
599399
623029M0PM
623699

Kit serratura - Lock 
Kit fissaggio - Fixing kit 
Kit catadiottro - Reflector 
Kit cerniera - Hinges kit 
Contrappesi - Handle bar weights 
Schienalino pelle - Leather back rest pad
Fissaggio in plastica per portapacchi posteriore 
Plastic fixing kit for rear carrier


